



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного в связи с убийством оператора АЗС «Роснефть»

Следственным отделом по г. Краснодару следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю 24-летнему уроженцу г. Черкесска предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 3 ст. 158 (кража) УК РФ. Следствием установлено, что обвиняемый 4 февраля 2010 года прибыл на АЗС «Роснефть», расположенную в районе стадиона «Кубань» в г. Краснодаре, где работал его 24-летний знакомый. В процессе общения между ними на почве личных неприязненных отношений возник конфликт. Обвиняемый молотком причинил своему знакомому открытую черепно-мозговую травму, от которой тот скончался на месте происшествия. После этого обвиняемый похитил из кассы АЗС деньги в сумме более 200 тыс. рублей и с места происшествия скрылся. В тот же день он был задержан сотрудниками ДПС на одном из КПП на границе Краснодарского и Ставропольского краев. Предварительное расследование продолжается. Обвиняемый находится под стражей.

12 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633373>